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Ljubljana, 22. januar 2026 - V dvorani Državnega sveta Republike Slovenije je potekala otvoritev
mednarodne konference GimBMUN VII, simulacije Združenih narodov, ki jo organizira Model United
Nations klub Gimnazije Bežigrad. Udeležence je ob tej priložnosti z videonagovorom nagovoril predsednik
Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri?.

GimBMUN je izobraževalna platforma, v okviru katere dijakinje in dijaki skozi simulacijo delovanja
Združenih narodov spoznavajo diplomacijo, globalne krize ter postopke njihovega reševanja. V nagovoru je
predsednik Državnega sveta RS poudaril, da tovrstne pobude mladim omogo?ajo razvijanje argumentiranega
dialoga, sposobnosti kompromisa in razumevanja kompleksnosti sodobnega sveta, kar je tudi bistvo
delovanja Državnega sveta Republike Slovenije kot prvega doma civilne družbe.

Osrednja tema letošnje konference »Ensuring Peace over Water – Zagotavljanje miru prek vode« je posve?
ena vodni diplomaciji ter vlogi vode kot dejavnika, ki lahko bodisi poglablja konflikte bodisi prispeva k
njihovemu razreševanju. Udeleženci v razpravah obravnavajo aktualna vprašanja, kot so boji za vodne vire v
vzhodni Aziji in Afriki, privatizacija vode in njen vpliv na dostopnost, izzivi vodnih poti v povezavi s
trgovino in kriminalom, zagotavljanje dostopa do ?iste vode v konfliktnih regijah ter zgodovinske implikacije
sueške krize leta 1956.

Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? je izpostavil, da voda ni le življenjska dobrina, temve? tudi
pomemben politi?ni, gospodarski in varnostni dejavnik. Posledi?no gre za podro?je, na katerem so dialog,
sodelovanje in multilateralni pristopi klju?nega pomena. 

Državni svet Republike Slovenije podpira tovrstne projekte, ki spodbujajo razumevanje multilateralizma,
spoštovanje ?lovekovih pravic ter odgovorno upravljanje naravnih virov, hkrati pa mladim omogo?ajo
pridobivanje znanj in veš?in, pomembnih za aktivno in odgovorno državljanstvo. Predsednik Državnega
sveta RS je v zaklju?ku nagovora udeležencem zaželel uspešno, vsebinsko bogato in navdihujo?o
konferenco.
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